

सैनिक स्कूल रीवा में जेबी सिंह, डॉ दिनेश सिंह, नवीन सिंह का रहा भ्रमण दौरा



रीवा(नव स्वदेश)। राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में 23 सितम्बर 2021 को जेबी सिंह, वरिष्ठ अध्यापक सेवानिवृत्त डॉ. दिनेश सिंह, वरिष्ठ अध्यापक सेवानिवृत्त व विंग कमाण्डर रिटायर्ड नवीन सिंह का भ्रमण कार्यक्रम कोविड -19 से सुरक्षा के तहत सभी मापदंडों के अनुसार संपन्न हुआ। विदित हो कि जेबी सिंह वरिष्ठ अध्यापक वर्ष 2002 में सैनिक स्कूल रीवा से सेवानिवृत्त हुए थे। डॉ दिनेश सिंह वरिष्ठ अध्यापक वर्ष 2020 में सैनिक स्कूल रीवा से सेवानिवृत्त हुए थे। तथा विंग कमाण्डर रिटायर्ड नवीन सिंह जो कि जेबी सिंह के ही पुत्र हैं एवं सैनिक स्कूल रीवा के वर्ष 1987 बैच के पुरा छात्र हैं। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैदा , प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्क्राइन लीडर एएन ठाकुर उपप्राचार्य, डॉ आरएस पाण्डेय वरिष्ठ अध्यापक, समस्त शिक्षक, कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। जेबी सिंह व विंग कमाण्डर रिटायर्ड

नवीन सिंह का आगमन प्रातः 9 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय के सैनवा स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। तदुपरांत मुख्य अतिथियों ने सम्पूर्ण कैम्पस का भ्रमण किया जिसमें मुख्य रूप से विभिन्न छात्रावास, मेस , विभिन्न खेलकूद के मैदान, पुस्तकालय , प्रयोगशाला एवं विद्यालय में चल रही विभिन्न परियोजनाएं थी। 3 में अपराह्न 1 बजे विद्यालय के मानेकशॉ विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें जेबी सिंह तथा विंग कमाण्डर रिटायर्ड नवीन सिंह ने अपने उद्बोधन में सभी के समक्ष विद्यालय में बिताये गए समय को याद करते हुए अपने अनुभवों को साझा किया तथा समस्त कैडेट्स विशेषकर विद्यालय में भौतिक रूप से उपस्थित 10 वीं व 12 वीं के छात्रों को मोटीवेट किया व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।



REWA

24 Sep, 2021

रीवा

जन व कसान



कुशवाहा को के तहत प्रदत्त माण पत्र वितरित तिलहन फसल ज के मिनी किट । कार्यक्रम के चालक आत्मा द्वेवेदी ने बताया रचना नीति के एक लाल बहादुर ह को एक.एक (शिव वेयर हाउस दान की गई है। ग्राम योजनान्तर्गत क्रिस्टल बीज का त अनुदान पर क्रम के अंत में । संचालक कृषि ग।

विद्यालय में बिताये गए समय को याद करते हुए छात्रों को किया मोटीवेट



जागरण, रीवा। सैनिक स्कूल में 23 सितम्बर को जेबी सिंह, वरिष्ठ अष्टापक(सेवानिवृत्त) डॉ दिनेश सिंह वरिष्ठ अष्टापक(सेवानिवृत्त) व विंगकमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह का भ्रमण कार्यक्रम कोविड-19 से सुरक्षा के तहत सभी मापदंडों के अनुसार संपन्न हुआ। विदित हो कि जेबी सिंह, वरिष्ठ अष्टापक वर्ष 2002 में सैनिक स्कूल रीवा से सेवानिवृत्त हुए थे। डॉ दिनेश सिंह, वरिष्ठ अष्टापक वर्ष 2020 में सैनिक स्कूल से सेवानिवृत्त हुए थे। तथा विंग कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह जो कि जेबी सिंह के ही पुत्र हैं एवं सैनिक स्कूल के वर्ष 1987 बैच के पुराछात्र हैं। इस अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा प्राचार्य सैनिक स्कूल, स्ट्रॉगइन लीडर एन अक्षर उपप्राचार्य, डॉ आरएस पाण्डेय वरिष्ठ अष्टापक, समस्त शिक्षक, कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। जेबी सिंह व विंग कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह का आगमन प्रातः 9 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय के सैनिक स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। तदुपरांत मुख्य अतिथियों ने सम्पूर्ण कैम्पस का भ्रमण किया जिसमें मुख्य रूप से विभिन्न छात्रावास, मेस , विभिन्न खेलकूद के मैदान, पुस्तकालय , प्रयोगशालाएं एवं विद्यालय में चल रही विभिन्न परियोजनाएं थीं। इसी श्रृंखला में अपराह्न 1 बजे विद्यालय के मानकेशों सभागार में विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें जेबी सिंह तथा विंग कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह ने अपने उद्घोषण में सभी के समक्ष विद्यालय में बिताये गए समय को याद करते हुए अपने अनुभवों को साझा किया तथा समस्त कैडेट्स विशेषकर विद्यालय में भौतिक रूप से उपस्थित 10वीं व 12 वीं के छात्रों को मोटीवेट किया व उनके उच्चवर्ग भविष्य की कामना की। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।

तत्पर

जागरण गुरुवार को महाविद्यालय प्राचार्य अवस्था अध्यक्ष कुशल नैक केन्द्र अवसर पर और सक्रिय जाने का की प्रथम सदस्यों ने के लिए म को अपनी कार्यक्रम से नैक की बात रखी लेकर तैय नैक की की गई। डॉ. आरपी सुशील दु आरएन ट डॉ. संजय उपस्थित । क्राटेरिया उठाये गये एवं बहुमू



स्कूल की सुविधाओं का बारीकी से किया निरीक्षण

सिटी रिपोर्टर . रीवा

सैनिक स्कूल रीवा में 23 सितम्बर को सेवानिवृत्त वरिष्ठ अध्यापक डॉ. जेबी सिंह, दिनेश सिंह व विंग कमाण्डर नवीन सिंह द्वारा भ्रमण कार्यक्रम कोविड-19 से सुरक्षा के सभी मापदण्डों के साथ संपन्न कराया गया। विशेष यह है कि वरिष्ठ अध्यापक वर्ष 2002 में सैनिक स्कूल रीवा से सेवानिवृत्त हुए जबकि दिनेश सिंह 2020 में सैनिक स्कूल से रिटायर हुए तथा विंग कमाण्डर नवीन सिंह जो कि जेबी सिंह के पुत्र हैं सैनिक स्कूल रीवा के वर्ष 1987 बैच के पुराछात्र हैं। इस अवसर पर स्कूल के प्राचार्य राजेश बेंदा, स्काडरलीडर एन ठाकुर, उपप्राचार्य डॉ. आरएस पाण्डेय सहित समस्त शिक्षक कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। आयोजन में सर्वप्रथम सेनवा

स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इसके बाद अतिथियों द्वारा पूरे सैनिक स्कूल परिसर का भ्रमण कर मुख्य रूप से छात्रावास मेस, खेलकूद के मैदान, पुस्तकालय, प्रयोगशाला व विद्यालय में चल रही विभिन्न परियोजनाओं पर फोकस किया गया। इसी श्रृंखला में दोपहर 1 बजे से मानकेसा सभागार में विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें भ्रमण कर रहे अधिकारियों ने उपस्थितजनों को संबोधित कर विद्यालय में बिताए गए यादगार क्षणों का स्मरण किया। इस अवसर पर विद्यालय में भौतिक रूप से उपस्थित कैडेट्स (कक्षा10-12) को मीट कराया गया। साथ ही उनके उज्वल भविष्य की कामना की गई। आयोजन का समापन राष्ट्रगान से किया गया।





रिटायर्ड विंग कमाण्डर और अध्यापकों ने किया सैनिक स्कूल का भ्रमण

स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल में गुरुवार को जेबी सिंह, वरिष्ठ अध्यापक (सेवानिवृत्त) डॉ. दिनेश सिंह वरिष्ठ अध्यापक (सेवानिवृत्त) व विंग कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह का भ्रमण कार्यक्रम कोविड-19 से सुरक्षा के तहत सभी मापदंडों के अनुसार संपन्न हुआ। विदित हो कि जेबी सिंह, वरिष्ठ अध्यापक वर्ष 2002 में सैनिक स्कूल रीवा से सेवानिवृत्त हुए थे। डॉ. दिनेश सिंह, वरिष्ठ अध्यापक वर्ष 2020 में सैनिक स्कूल रीवा से सेवानिवृत्त हुए थे तथा विंग कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह जो कि जेबी सिंह के ही पुत्र हैं एवं सैनिक स्कूल के वर्ष 1987 बैच के पुरा छात्र हैं इस अवसर पर कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य, सैनिक स्कूल, स्ववाइन लीडर एएन ठाकुर उप प्राचार्य, डॉ. आरएस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक, समस्त शिक्षक, कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। जेबी सिंह व विंग



कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह का विद्यालय के सैनवा स्मारक पर शहीदों आगमन प्रातः 9 बजे हुआ। सर्वप्रथम को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी।

विद्यालय में बिताए समय को किया याद

मुख्य अतिथियों ने सम्पूर्ण कैम्पस का भ्रमण किया जिसमें मुख्य रूप से विभिन्न छात्रावास, मेस, विभिन्न खेलकूद के मैदान, पुस्तकालय, प्रयोगशालाएं एवं विद्यालय में चल रही विभिन्न परियोजनाएं थी। इसी श्रृंखला में अपराह्न 1 बजे विद्यालय के मानकेशों सभागार में विशिष्ट सभा का आयोजन किया गया। जिसमें जेबी सिंह तथा विंग कमाण्डर (रिटायर्ड) नवीन सिंह ने अपने उद्बोधन में सभी के समक्ष विद्यालय में बिताये गए समय को याद करते हुए अपने अनुभवों को साझा किया तथा समस्त कैडेट्स विशेषकर विद्यालय में भौतिक रूप से उपस्थित 10वीं व 12वीं के छात्रों को मोटीवेट किया व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

जरूरत में जिन्दगी बचाने के लिए अपना लहू देने से भी पीछे नहीं रहते शिक्षक

सैनिक स्कूल के शिक्षकों ने टीचर्स-डे पर किया रक्तदान

नगर संवाददाता | रीवा

शिक्षक सिर्फ ज्ञान ही नहीं देते, किसी की जिन्दगी बचाने के लिए अपना खून देने से भी वे पीछे नहीं रहते हैं। टीचर्स-डे पर सैनिक स्कूल के शिक्षकों ने रक्तदान कर लोगों को यही संदेश दिया है। स्थानीय सैनिक स्कूल रीवा में स्थापना के डायमंड जुबली वर्ष और शिक्षक दिवस के अवसर पर डॉ. राम सुजान

सिंह स्मृति समिति रीवा के तत्वाधान में केशव रक्त क्लब द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य कर्नल राजेश बेंदा एवं उनकी पत्नी नीतू बेंदा सहित शिक्षक जयप्रकाश वर्मा एवं विवेकानंद ने रक्तदान किया। इस अवसर पर क्लब की प्रेसिडेंट डॉ. ज्योति सिंह, वाइस प्रेसिडेंट ज्योत्सना सिंह, सचिव अमर सिंह बघेल, धनंजय सिंह सिसोदिया उपस्थित रहे।

आगे भी होंगे कैम्प

प्राचार्य राजेश बेंदा ने कहा कि कोरोनाकाल में ब्लड बैंक खाली हो गए। हम लगातार देख रहे हैं कि खून के लिए लोग परेशान हो रहे हैं। यह समस्या रक्तदान बढ़ते पर ही दूर हो सकती है। यही वजह है कि टीचर्स-डे पर हमने यह कैम्प लगाया। हम कोशिश करेंगे कि इस तरह के कैम्प आगे भी होते रहें।

रक्तदान से कोई नुकसान नहीं

संजय गांधी स्मृति चिकित्सालय के ब्लड बैंक प्रभारी डॉ. लोकेश त्रिपाठी ने कहा कि इस तरह के छोटे-छोटे कैम्प बड़े लाभकारी होते हैं। चिकित्सालय में रक्त की व्यवस्था को निरंतर बनाए रखने के लिए इस प्रकार के छोटे कैम्प होते रहना चाहिये। रक्तदान से शरीर को कोई नुकसान नहीं होता।



रक्तदान करते प्राचार्य एवं शिक्षक

शिक्षकों को किया सम्मानित

विद्यालय में आयोजित इस कार्यक्रम के दौरान शिक्षकों को सम्मानित किया गया। शिक्षक दिवस के अवसर पर डॉ. आरके शर्मा, नरेन्द्र कुमार तिवारी, रवी प्रकाश मणि त्रिपाठी, टीएम राव को सम्मानित किया गया।

शिक्षक दिवस पर सैनिक स्कूल में रक्तदान शिविर के साथ शिक्षकों का हुआ सम्मान



रीवा(नव स्वदेश)। सैनिक स्कूल रीवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित किया गया, जिसमें डॉ राम सुजान सिंह स्मृति समिति के अंतर्गत केशव रक्तदाता क्लब रीवा के द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस रक्तदान शिविर में सभी इच्छुक व्यक्तियों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया व रक्तदान किया। जिसमें मुख्य रूप से कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा, मैडम नीतू बैदा, जयप्रकाश वर्मा व विवेकानंद ने रक्तदान किया। विदित हो कि केशव रक्तदाता क्लब रीवा के अध्यक्ष डॉ ज्योति सिंह व उपाध्यक्ष श्रीमती ज्योत्सना सिंह है। रक्तदान शिविर के पश्चात विद्यालय के चार शिक्षकों को शिक्षक दिवस के अवसर पर सम्मानित किया गया। जिनमें डॉ आर के शर्मा टीजीटी अंग्रेजी विभाग, नरेंद्र कुमार तिवारी टीजीटी सामाजिक विज्ञान विभाग, रवि



प्रकाश मणि त्रिपाठी टीजी टी अंग्रेजी विभाग, टीएम राव टीजीटी अंग्रेजी विभाग, डॉ आरके शर्मा व नरेंद्र तिवारी को यह सम्मान उनके द्वारा विद्यार्थियों की पब्लिक स्पीकिंग कक्षाओं के दौरान किये गए अथक प्रयासों तथा सराहनीय कार्य के लिए दिया गया। रवि त्रिपाठी जो कि विद्यालय के परीक्षा प्रभारी भी है, को यह सम्मान उनके द्वारा कक्षा 10 व 12 वी के सीबीएसई परीक्षा परिणाम बनाने के दौरान किये गए अथक परिश्रम व कर्तव्यनिष्ठ के लिए दिया गया। टीएम राव को यह सम्मान उनके द्वारा ली गयी पब्लिक स्पीकिंग कक्षा में अभूतपूर्व योगदान देने व स्कूल न्यूजलेटर सैनवा पल्स को तैयार करने में दिखाई गयी निष्ठ के लिए दिया गया। कर्नल राजेश बैदा , प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी सम्मानित शिक्षकों को समस्त विद्यालय परिवार की तरफ से शुभकामनायें दी व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

सैनिक स्कूल में शिक्षकों ने किया रक्तदान और किये गये सम्मानित

रीवा, 5 सितम्बर, सैनिक स्कूल रीवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर शिक्षक सम्मान समारोह आयोजित किया गया। जिसमें डॉ रामसुजान सिंह स्मृति समिति के अंतर्गत केशव रक्तदाता क्लब, रीवा के द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया।

इस रक्तदान शिविर में सभी इच्छुक व्यक्तियों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया व रक्तदान किया। जिसमें मुख्य रूप से कर्नल राजेश

बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल, मैडम नीतू बैदा, जयप्रकाश वर्मा व विवेकानंद ने रक्तदान किया। विदित हो कि केशव रक्तदाता क्लब रीवा के अध्यक्ष डॉ ज्योति सिंह हैं, व उपाध्यक्ष श्रीमती ज्योत्सना सिंह हैं। इसी श्रृंखला में विद्यालय के चार शिक्षकों को शिक्षक दिवस के अवसर पर सम्मानित किया गया। जिसमें डॉ आर के शर्मा, टीजीटी, अंग्रेजी विभाग, नरेंद्र कुमार तिवारी, टीजीटी, सामाजिक विज्ञान

विभाग, रवि प्रकाशमणि त्रिपाठी, टीजीटी, अंग्रेजी विभाग व श्रीटी एम राव टीजीटी, अंग्रेजी विभाग, डॉ आर के शर्मा व नरेंद्र तिवारी को यह सम्मान उनके द्वारा विद्यार्थियों की पब्लिक स्पीकिंग कक्षाओं के दौरान किये गए अथक प्रयासों तथा सराहनीय कार्य के लिए दिया गया। रवि त्रिपाठी जो कि विद्यालय के परीक्षा प्रभारी भी हैं, को यह सम्मान उनके द्वारा कक्षा 10 वी व 12 वी के सीबीएसई परीक्षा

परिणाम बनाने के दौरान किये गए अथक परिश्रम व कर्तव्य निष्ठ के लिए दिया गया। टी एम राव को यह सम्मान उनके द्वारा ली गयी पब्लिक स्पीकिंग कक्षा में अभूतपूर्व योगदान देने व स्कूल न्यूज लेटर सैनवा पल्स को तैयार करने में दिखाई गयी निष्ठ के लिए दिया गया। कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूलरीवा ने सभी शिक्षकों को समस्त विद्यालय परिवार की तरफ से शुभकामनायें दीं।

सैनिक स्कूल में हुआ रक्तदान शिविर का आयोजन

स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल में डॉ. रामसुजान सिंह स्मृति समिति के अंतर्गत केशव रक्तदाता क्लब रीवा के द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस रक्तदान शिविर में सभी इच्छुक व्यक्तियों ने बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया व रक्तदान किया। जिसमें मुख्य रूप से कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल, नीतू बैदा, जय प्रकाश वर्मा व विवेकानंद ने रक्तदान किया। विदित हो कि केशव रक्तदाता क्लब की अध्यक्ष डॉ. ज्योति सिंह व उपाध्यक्ष श्रीमती ज्योत्सना सिंह हैं। इसी श्रृंखला में विद्यालय के



चार शिक्षकों को शिक्षक दिवस के अवसर पर सम्मानित किया गया। इनमें डॉ. आरके शर्मा, टीजीटी, अंग्रेजी विभाग, नरेंद्र कुमार तिवारी, टीजीटी, सामाजिक विज्ञान विभाग, रवि प्रकाशमणि

त्रिपाठी, एम राव, डॉ. आरके शर्मा व नरेंद्र तिवारी को यह सम्मान उनके द्वारा विद्यार्थियों की पब्लिक स्पीकिंग कक्षाओं के दौरान किए गए अथक प्रयासों तथा सराहनीय कार्य के लिए दिया गया। रवि

त्रिपाठी जो विद्यालय के परीक्षा प्रभारी भी हैं, को यह सम्मान उनके द्वारा कक्षा 10वीं व 12वीं के सीबीएसई परीक्षा परिणाम बनाने के दौरान किये गए अथक परिश्रम व कर्तव्यनिष्ठा के लिए दिया गया। टीएम राव को यह सम्मान उनके द्वारा ली गयी पब्लिक स्पीकिंग कक्षा में अभूतपूर्व योगदान देने व स्कूल न्यूज लेटर सैनवा पल्स को तैयार करने में दिखाई गयी निष्ठ के लिए दिया गया। कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल ने सभी सम्मानित शिक्षकों को समस्त विद्यालय परिवार की तरफ से शुभकामनायें दीं व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।